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FINISBEN A VIZSGAIDŐSZAK 
A héten fejeződik be az egyetemen a 
vizsgaidőszak. A kollégiumokban 
mindennapos az éjszakai műszak. 

6. OLDAL 

Új garzonlakások 
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Gregor „rapült" 
Gregor József szegedi 
operaénekes is fellépett a 
Rapülők pesti koncertjén. 
6. OLDAL 

Kecskemétre küldik a betegeket - Egymillió eurós beruházás készül 

Kényszerszünet az MRI-n 
Enyhülés a hét végén - Maros utcai fűtészavar 

Európa fagyban, 
Szeged is didereg 
A rendkívüli hideg számos európai országban szedi áldozatait, Ma-
gyarországon is mínusz öt fok alatti a nappali hőmérséklet. A hófú-
vások Borsod-Abaúj-Zemplén megyében okoznak gondokat, az utak, 
ha nehezen is, de járhatók. 

Csongrád megyében nem esik a hó, a fagy viszont embert próbáló. 
Szegeden, a Maros utcában tegnapra virradóra ötven lakás maradt fű-
tés nélkül, mivel a távfűtőrendszert csak reggelre javították meg. 
Szakemberek hívták fel arra a figyelmet, mekkora károkat okozhat, 
ha jégtorlasz képződik a téhre „ottfelejtett" Béke úszóház mögött és 
az váratlanul elszabadul. Nekiütközhet a hídpillérnek és a rondellá-
nak, megrongálhatja azok felületét. A csónakházat tulajdonosa a fel-
szólítás ellenére sem vontatta védett helyre. A nagy hideg a meteoro-
lógia szerint csak a hét végére enyhül. 

Bővebben a 2. és a 4. oldalon 

Dr. Kardos Lilla, az egészségügyi központ igazgatója. Háttérben a régi műszer Fotó: Káinok Csaba 

Az MRI-vizsgálatokra váró be-
tegeket másfél hete Kecskemét-
re irányítják, mivel a szegedi új 
klinika jelenlegi készülékét egy 
modernebbre cserélik. Február 
közepén végzik el az utolsó vizs-
gálatokat a régi géppel, az újat 
előreláthatóan március végén 
helyezik üzembe. 

Másfél hónapos kényszerszüne-
tet kell elviselniük azoknak a 
betegeknek, akiket az orvosok 
MRI-vizsgálatra küldenek a sze-
gedi új klinikára. A jelenlegi vá-
rólistát február 16-ával zárták 
le, másfél hete már csak márci-
us végére adnak időpontot az el-
látásra váróknak. Akkorra he-
lyezik ugyanis üzembe azt az új 
berendezést, amelyet a régi he-
lyére telepítenek több mint egy-
millió euróért. A kieső időben a 
pácienseket a Kecskeméti Me-
gyei Kórházba irányítják. De 
csak azoknak ajánlják az uta-
zással járó vesződséget az orvo-
sok, akik nem tudják megvárni 
a gép március végi beindítását. 

Az MRI-vizsgálatok várólistá-
ja azért hosszú, mivel ez a jelen-
leg legkorszerűbb radiológiai 
képalkotó eljárás, a szakembe-
rek szívesen alkalmazzák, ha 
szükségesnek ítélik: a berende-
zéssel több síkban készíthető 
szeletképsorozat, ráadásul a 
röntgennel ellentétben nincs 
káros hatása a szervezetre. Ilyen 
berendezésből az ország vala-
mennyi megyeszékhelyén és kli-
nikai központjában csak egy-egy 
található. A Szegedre kerülő 
MRI már olyan vizsgálatokat is 
el tud majd végezni, mint a 
mammográfiát kiegészítő emlő-
vizsgálat, a prosztata-, a végbél-
és az érvizsgálat. 

Részletek és jegyzet a 3. oldalon 

Kirabolták a gazdát, 
száz birkáját vitték el 

Egy kisteleki tanyáról pénzt, száz birkát, egy tehenet és egy borjút 
vittek el a rablók, hatszor fordultak a teherautók. A gazdát, Mol-
nár Józsefet (képünkön) megrugdosták, megkötözték, csak nehe-
zen tudta kiszabadítani magát a rácsavart nadrágszíjból. Bordái 
eltörtek. A rendőrség 250 ezer forintos díjat ajánlott fel a nyomra-
vezetőnek. Cikkünk az 5. oldalon Fotó: Karnok Csaba 

Orbán Viktor és Kudlik Júlia megérkezik a Kurca-parti városban rendezett fórumra. Tapssal köszöntötték őket Fotó: Tésik Attila Részletek a 3. oldalon 

A KDNP 
vásárhelyi 
vitája 
Nem Lázái Jánost, hanem Ba-
logh fánosnét támogatja a Ke-
reszténydemokrata Néppárt vá-
sárhelyi szervezete a következő 
országgyűlési választásokon a 
hatos számú választókerületben 
- írtuk tegnapi lapunkban. A 
KDNP megyei elnöke és orszá-
gos alelnöke, Kalmár Ferenc sze-
rint ennek a döntésnek követ-
kezményei lesznek. Az elnökség 
valószínűleg felfüggeszti a vásár-
helyi KDNP-elnököt, Hamvas 
Ödönt, aki szerint a vásárhelyi 
polgármester és országgyűlési 
képviselő megosztó személyiség. 

Részletek az 5. oldalon 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A Fidesz elnökének szentesi évértékelője - Megerősítette, hogy csökkentenék a tb-járulékot, ha nyernének a választáson 

Orbán aggódik a mezőgazdaságból élőkért 
Korán kelt tegnap reggel Orbán 
Viktor, mert Fábiánsebestyén-
ben, Németh Sándoréknál disz-
nóvágáson segédkezett. Dél-
után a szentesi sportcsarnok-
ban tartotta meg interaktív fó-
rumát, évértékelőjét. 

A szentesi, Évértékelő beszélge-
tések című interaktív fórumon 
tegnap azt mondta Orbán Viktor, 
a Fidesz elnöke, ha nem lesz kor-
mányváltás, tönkre is mehetnek 
a kertészkedők, a szentesiek is. A 
saját bőrén tanulta meg, hogy 
csak a gazdák közül lehet mező-
gazdasági minisztert választani: 
ha ilyen személy kerül a szaktár-
ca élére, nem lesznek kiszolgál-
tatottak a gazdálkodók. A pártel-
nök kijelentette, két megye la-
kosságának nincs rendszeres 
megélhetése: a munkanélküliek 
száma 400 ezer, 300 ezer ember-
nek pedig csak hébe-hóba van 
munkája. A megoldást az jelen-
tené, ha 10 százalékkal csökken-
tenék a tb-járulékot. 

http://www.centralestate.hu
http://www.delmagyar.hu

